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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N° 2018.03.22.01-SRP
Aos 11 (onze) dias do mês abril de 2018 às 09hl0min. reuniu-se a Comissão dc Pregões da 
Prefeitura de Banabuiú/CE, em sua sala de sessões localizada na Avenida Queiroz Pessoa. n° 
435. Centro. Banabuiú/CE. composta por: Luiz Ernesto Macedo Mendes -  Pregoeiro, Edilane 
da Silva Maciel e Francisca Iranir Alves de Sousa, como equipe de apoio, para dar inicio ao 
PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇOS V  2018.03.22.01-SRP. cujo 
objeto é a SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS 
VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE VENTILADORES DE 
PAREDE, DESTINADOS ÀS ESCOLAS DA REDE BÁSICA DE ENSINO, JUNTO À 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ/CE. O Pregoeiro 
solicitou da equipe de apoio que procedesse a chamada dos licitantes interessados para o 
credenciamento e recebimento dos envelopes contendo Propostas de Preços e Documentos de 
Habilitação, ocasião em que foi constatada a participação das empresas constantes na lista de 
presença em anexo. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e 
de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não seria mais 
permitido qualquer adendo ou esclarecimento, de forma a alterar o conteúdo original dos 
mesmos. Então a equipe de upoio efetuou a numeração da documentação de Credenciamento 
e envelopes contendo Propostas de Preços e Documentos de Habilitação, onde constatou a 
presença de 02 (duas) empresas. Em seguida o Pregoeiro solicitou aos participantes que 
rubricassem a Documentação de Credenciamento, envelopes com as Propostas de Preços e 
Documentação de Habilitação. Após rubricas da documentação de Credenciamento pelos 
representantes, foi solicitado aos mesmos que rubricassem os envelopes com as Propostas de 
Preços e Documentação de Habilitação. O Pregoeiro declarou CREDENCIADAS as 
empresas: (1) COMERCIAL CARVALHO ALIMENTOS LTDA. CNPJ ND 12.391243/0001- 
87, representada por Ricardo Barreto Lima, CPF N° 062.636.653-43 c (2) INTELIGÊNCIA 
COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS EIREL1 EPP. CNPJ N° 08.060.934/0001- 
20. representada por Antônio Sucupira de Queiroga. CPF N" 365.109.554-15. Ato posterior, o 
Pregoeiro procedeu à abertura do envelope de Propostas de Preços, solicitando aos presentes 
que rubricassem as Propostas e iniciou, com a equipe de apoio, a verificação e análise das 
propostas de Preços. Após verificação e análise da propostas de Preços, o PregvKíiro declarou 
CLASSIFICADAS a empresas COMERCIAL CARVALHO ALIMENTOS LTDA por 
atender na integra as condições do Edital e DESCLASSIFICADA a empresa 
INTELIGÊNCIA COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS F SERVIÇOS EIREL1 EPP por 
descumprir o item 5 do Edital com relação ao objeto da licitação. Acrescento que o 
representante da empresa DESCLASSIFICADA, Sr. Antônio Sucupira Queiroga, na presença 
de todos os que se encontravam na Sala de Sessões e dos membros desta Comissão, fez 
insinuações quanto à honra e a integridade moral deste Pregoeiro tj a lisura do certame 
quando informado da desclassificação da proposta da empresa a qual representa, dizendo: "já 
vi tudo! a prefeitura não quer preço... você está direcionando para a outra (S1C). O mesmo 
foi advertido por este pregoeiro, quanto ao seu comportamento desrespeitoso para com esta 
comissão.
Iniciada a fase de iances para o item do certame a empresa COMERCIAL CARVALHO 
ALIMENTOS I.1DA apresentou proposta no valor de RS 74550.00 (setenta e quatro mil 
quinhentos e cinquenta reais) e após indagado pelo Pregoeiro sobre a oferta de lance, o seu 
representante legal ofertou o valor de R$ 71.355,00 (setenta e um mil trezentos e cinqüenta e 
cinco reais), sendo declarada VF.NCFDORA. Nesta fase de lances, o representante legal da 
empresa INTELIGÊNCIA COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS ElRELl FPP
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ausentou-se da Sala de Sessões e das dependências da Prefeitura, não sendo localizado para 
presenciar a fase de lances. Ato posterior, o Pregoeiro procedeu a abertura do envelope de 
Documentos de Habilitação da empresa vencedora onde o seu conteúdo foi verificado e 
conferido pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio e declarada HABILITADA e depois rubricada 
pelos presentes, exceto pelo representante legal da empresa INTELIGÊNCIA COMERCIO 
DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS EIRELI FPP que nâo mais se encontrava nas 
dependcncia> da Prefeitura Municipal de Banabuiú-CF..
O Pregoeiro informou aos licitantes considerados CLASSIFICADOS/VENCEDORES do 
certame, que os mesmos tinham o prazo de 48 (quarenta c oito) horas para entregar a 
PROPOSTA CONSOLIDADA de acordo com o item 7.9.2 do edital ( 7.9.2. A proposta de 
preços adequada ao preço ofertado no lance finaI deverá ser elaborada de forma 
proporcional, pura que os preços dos itens estejam compatíveis com a média de preços de 
mercado, de forma a nau torná-los inexequíveis e deverá ser apresentada no prazo máximo 
de V'V (quarenta e oito) horas) Indagado aos licitantes presentes sobre intençüo de interpor 
recurso, foi respondido pelos mesmos o expresso desinteresse em interpor recurso. O 
Pregoeiro procederá ã ADJUDICAÇÃO, na forma do artigo 4°. inciso XX. da Lei n° 
10.520/2002. Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrado o presente certame, do que 
para constar foi la\ rada a presente ata. assinada pelo Pregoeiro, equipe de apoio e licitantes 
presentes.
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Município do Baiwbuiú - PREGÃO PRESENCIAL N" 2018.03.22.01 -SRP 

MENOR PREÇO POR LITEM -  Roglstros dos lances vorbais

Objoto: SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS 
AQUISIÇÕES DE VENTILADORES DE PAREDE, DESTINADOS ÀS ESCOLAS DA REDE BÁSICA DE ENSINO. JU N TO  À 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ/CE
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COM ERCIAL C A R V A U K ) ALIM ENTÍCIOS L TO A  Mr 2 RS 74 550.00 RS 71.365.00

INTELIGÊN CIA  CO M  OE EQ UIP. E SERV E1RELI tP P 1 RS 72.420.00 dosclastiflcaria

LICITANTE VENCEDOR COMERCIAL CARVALHO ALIMENTÍCIOS LTDA 
CNPJ N° 12.391 243/0001-87

Preço final R$ 71.355,00


